

---

## MÉMOIRE DE FIN D'ETUDES : ERRATA

ESSAI D'ADAPTATION DE LA LISIBILITÉ DU MATÉRIEL ÉCRIT PAR L'AUGMENTATION DE L'ESPACE INTER-LETTRES DANS LE CADRE DE L'APPRENTISSAGE DE LA LECTURE CHEZ LES PERSONNES TRISOMIQUES 21.

Solène MITTELETTE

---

Malgré toute la vigilance accordée lors de la réalisation de ce travail, il m'est malheureusement apparu que certains éléments ont échappé à mon attention. Les corrections à apporter sur le document du mémoire sont les suivantes :

- **PAGE 26** : supprimer la phrase « *Pour les normo-lecteurs, conserver un espacement inter-lettres habituel, mais pour les faibles lecteurs, augmenter l'espace inter-lettres.* »
- **PAGE 29** : remplacer les termes « *enfants* » par « *participants* » ;  
remplacer « *vitesse de lecture (nombre de mots lus par minute)* » par « *vitesse de lecture (le temps exprimé en secondes nécessaire pour lire le matériel expérimental)* »
- **PAGE 30** : remplacer « *neuf enfants porteurs de trisomie 21* » par « *neuf personnes porteuses de trisomie 21* »
- **PAGE 41** : remplacer « *trisomique* » par « *trisomiques* »
- **PAGE 47** : remplacer « *supérieure* » par « *supérieures* »